



未来几天我省再受寒潮影响,降温幅度大 安徽将出现入冬以来最低气温

星报讯(罗艳 记者 祝亮) 12月23日,全省晴天到多云。预计24~25日受强冷空气影响,我省将出现寒潮天气,全省平均气温自北向南将先后下降8~10℃,局部降幅可达10℃以上,平均风力增大到4~5级,阵风8级,同时淮北地区北部、江淮之间和沿江江南部分地区有小雨转雨夹雪或雪。冷空气过后,26~27日早晨最低气温:淮北地区和本省山区-8~-6℃,其他地区-6~-4℃。26~29日全省以晴到多云天气为主。

具体预报:24日,全省阴天。淮北北部有雨夹雪或

小雪;淮河以南大部分地区有小雨,其中江淮之间部分地区有小雨转雨夹雪,本省山区有小雨转雨夹雪或小雪。25日,全省阴天转多云。26日,全省晴到多云。

气象专家提醒,此次寒潮过程降温幅度大,气温将降至今年入冬以来最低,大别山区南部和沿江江南还将伴有雨雪天气,公众需注意防寒保暖,并防范雨雪和道路结冰对交通不利影响。同时水电气暖等能源供应需求加大,需提前做好能源调度。大风降温对在地作物和蔬菜大棚有不利影响,需做好防寒、防冻和防风工作。

池州彩民:支持公益喜中大奖

星报讯(周治平 记者 江锐) 体彩超级大乐透第21137期近日开奖,池州购彩者陈先生中得大乐透二等奖(含追加)2注,共获奖金57.31多万元。

陈先生是池州本地人,在一家私营企业上班,单位附近有一家26025号体彩门店。因为平时上班较忙,只是偶尔去这家门店投注彩票,没中什么奖,去投注的次数就减少了。“今年夏天上班时看到门店业主自费采购了许多牛奶、矿泉水、遮阳伞、西瓜等防暑降温品发给环卫工人,他这个公益行为感染了我,虽能力有限,但我开始坚持每期投注,算是对公益活动的支持。”

当日下班后,陈先生和平时一样,来到26025门店,机选了5注进行了追加2倍投注,没想到这次竟中得50余万大奖,早上本来到体彩店问业主如何兑奖,结果门店因出大奖的消息让店内聚集许多购彩者,陈先生就低调地来到体彩中心咨询兑奖流程。他说因支持公益而中奖,兑完奖后准备买一些慰问品到敬老院看望孤寡老人,也会继续以购彩方式支持体彩的公益事业!

合肥市东西方向、东北区域两条主干道将元旦前通车



星报讯(李德全 张敏 记者 祝亮) 记者从合肥市新站高新区获悉,建设部门陆续完成梅冲湖路(卧龙路-大众路)、护城路(东方大道-学林路)主干道面层沥青摊铺、路面标线施划及路灯亮灯等收尾完善工作,形成快捷通畅的骨架路网,这两条主干道将于2022年元旦前通车放行,也标志着列入元旦节点前通车的7条路网建设任务正式收官!

梅冲湖路是北部区域重要的东西方向交通要道,道路西起蒙城北路,东至濠河路,道路全长约17.8公里。本次实施的梅冲湖路位于新站高新区卧龙路至大众路段,全长约3.6公里,于2021年6月下旬正式进场施工。

作为联系东西的重要城市主干路网,该道路设计时速60公里/小时,规划红线宽60米,为双向八车道,沿线与卧龙路、童亭路、高皇山路、青龙山路、大众路等7条道路相交,道路周边及沿线分布海棠花海景区、合肥幼儿师范学校新校区以及康宁产业项目。

随着该段梅冲湖路通车放行,将进一步加快东西

向贯通进程,密切新站高新区与北城、肥东的沟通联系,完善北部片区骨干路网。

与此同时,合肥东北区域又一重要主干道也传来即将通车好消息!

这几天,随着全长约2.8公里的护城路(东方大道-学林路)及地下管廊工程等配套工程同步完工,正在开展最后的路面标线施划工作,这也标志着工程距离元旦节点通车的目标又近了一步。

护城路道路等级规划为城市主干路,设计时速60公里/小时,施工内容包括道路、排水、综合管廊、综合管廊控制中心、桥梁、交通、绿化、照明、电力排管及配套附属设施工程。

目前,该区建设部门继续加快推进续建重点路桥施工进度,计划春节后再通车放行铜陵北路(泗水路-淮海大道)、蔡伦路(岱河路-学林路)等主次路网,让更多的“民生清单”“路网清单”变“幸福清单”,提高区域路网连通度和覆盖密度,助力城市发展驶入快车道。

泗县:冬至送温暖 情真意更浓

冬至大如年,慰问暖心田。12月21日上午,泗县泗城镇新时代文明实践所组织党员志愿者走上街头,为环卫工人送上水饺,带去全县人民对他们的节日问候。

“谢谢,你们都很忙还来看望我们环卫工人,太谢谢了,这饺子吃着心里肯定暖和。”泗城镇南一环路环卫工人李大爷满脸笑容,开心地和志愿者们打招呼。

除了饺子,细心的志愿者还为年纪较大的环卫工人送上的老花镜和口罩,方便他们生活。“这个清亮,200度刚好,谢谢啊!”

为将党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的具体举措,在冬至传统节气到来之际,泗县泗城镇新时代文明实践所组织广大党员志愿者走上街,带着饺子和生活用品等物资,慰问一线环卫工人,为他们送去寒冬里的温暖和全县人民的慰问,以此感谢他们在创建全国文明城市和疫情防控工作的辛勤付出。

为了不影响环卫工作正常作业,志愿者们沿着大街小巷寻找环卫工的身影,每到一处都为他们送上一份爱心礼盒,并主动关心他们的生活冷暖,为下一步开展有针对性的关爱活动收集更多信息。 ■王谅 许凯

庐江县公安局城郊派出所: “两定一考”赋能辅警管理制度化规范化

如何做好公安辅警的管理一直是公安队伍管理的重要方面,庐江县公安局城郊派出所运用“两定一考”,赋能辅警管理制度化规范化,取得明显成效。

庐江县公安局城郊派出所辅警与民警比为1.38:1,管区七个社区四个村,位于老城区,面积大,流动人口多,治安要素复杂。城南大建设中,日均四十余起接警量,各类矛盾突出,辅警队伍成为缓解派出所警力不足不可或缺的力量。但辅警存在活力不足、能力不强、管理不精问题。为激励这支队伍“能拼善赢”动能,派出所建立“两定一考”管理模式,助力制度化、规范化管辅,激发队伍战斗力。

定岗。根据执法勤务、社区警务和综合内勤职责需求,结合辅警个人能力、平时考察情况及工作特长,设置办案辅警、社区辅警和综合岗辅警三个岗位,结合警力现状,科学配备岗位辅警。捆绑警务辅助人员管理责任,让优秀民警作为带辅民警,任务共担、奖惩同受,确保每一名辅警有人管理。开展辅警岗位绩效考评,与一次性奖励和出勤加班补贴挂钩,解决“干多干少一个样”问题。

定责。根据岗位职责和工作任务制定辅警绩效考

核方案,细则推行。明确辅警日清周结事项,月度、季度及年终任务目标,上墙公布,对账销号,与民警捆绑定责,同责督导。对辅警履责问题及时复盘,分析研究短板,针对性查纠整改培训。瞄准接处警、回访、治安检查、办案区看管以及最小单元作战易发问题,选派优秀辅警参加市局局培训,作为“小教官”,对辅警开展岗位培训,带动能力提升。

考核。针对设定的三个辅警岗位,结合公安“钉钉”考勤打卡,分别建立业务考核细则,区分德、能、勤、绩,双百分制开展平时考核和年终考核。考核结果记入辅警“第二档案”,作为层级套改晋升依据,对考核排名前列的,推荐为优秀辅警上报立功受奖。同时与民警一体开展岗位效能建设,设定不同的岗位目标,依据岗位效能兑现绩效工资和立功嘉奖,让辅警有方向,满足职业心理需求。

“两定一考”管理机制的运行,让辅警队伍作风明显转变,潜能有效激发,工作协同性更强。2021年,十名辅警受到上级表彰,其中一名辅警在接处警时英勇救人,被合肥市局记功。

■张付华

合肥公安经开分局: 精心配置“廉政教育套餐”

为确保各项规章制度在基层的贯彻落实,营造风清气正的政治生态环境,合肥市公安局经开分局精心谋划,为广大民警精心配置系列“廉政教育套餐”,通过强化常态监督管理,对全警上下进行全覆盖的深度心灵洗礼,收到了良好效果。

一是主题教育向全警延伸。分局纪委积极探索廉政教育新模式,通过实施年度主题教育、月度警示教育、关键节点教育、重点人员教育,打牢了民警的思想根基。二是家访工作向全警延伸。通过面对面的方式,发动家属当好民警“贤内助”“廉内助”。三是常态化提醒向全警延伸。每逢重大节日,分局纪委通过发送廉政短信方式,提醒民警做好节日期间的廉洁自律。

此外,针对队伍管理,通过廉政党课讲座、民警谈心家访、典型案例评析等形式,帮助民警算好政治账、经济账和家庭账,对有问题苗头的同志及时拽拽袖子,拍拍肩膀,抓早抓小、防患未然,使广大民警警钟长鸣,有效筑牢思想防线。 ■倪峰